
SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
SST –OKŁADZINY CERAMICZNE CPV 45431000-7 

1. Wstęp 
1.1. Przedmiot SST 
Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej są wymagania dotyczące wykonywania 
okładzin z płytek ceramicznych. 
1.2. Zakres stosowania SST 
Szczegółowa specyfikacja techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy i kontraktowy przy 
zlecaniu i realizacji robót wymienionych w pkt. 1.1. 
1.3. Zakres robót objętych SST 
Wykonanie okładzin z płytek ceramicznych na płaszczyznach pionowych w sanitariatach, umywalniach, 
pomieszczeniu porządkowym oraz pomieszczeniach gospodarczych. 
1.4. Określenia podstawowe 
Określenia podane w niniejszej SST są zgodne z obowiązującymi odpowiednimi normami. 
1.5.Ogólne wymagania dotyczące robót 
Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz za zgodność z dokumentacją 
projektową i SST 
2. Materiały 
- zaprawa klejowa 
- zaprawa do spoinowania mineralna 
- płytki ścienne wg opisu technicznego 
- profile wykończeniowe do okładzin ceramicznych 
3. Sprzęt 
Roboty mogą być wykonane ręcznie lub mechanicznie. Roboty można wykonać przy użyciu dowolnego 
typu sprzętu. 
4. Transport 
Materiały i elementy mogą być przewożone dowolnymi środkami transportu. Podczas transportu 
materiały i elementy konstrukcji powinny być zabezpieczone przed uszkodzeniami lub utratą 
stateczności. 
5. Wykonanie robót 
W węzłach sanitarnych i umywalniach na ścianach do wysokości 2,10 m. od powierzchni podłogi 
wykonać glazurę. Płytki ceramiczne przykleić do ścian za pomocą zaprawy klejącej do glazury, po 
uprzednim wyrównaniu powierzchni ścian zaprawą wyrównującą stosowaną do wyrównywania ścian 
przed położeniem płytek ceramicznych. Spoiny należy wypełnić zaprawą do fugowania w kolorze płytek 
ceramicznych. Narożniki otworów okiennych, półek, obwodów pryszniców itp. Zabezpieczyć za pomocą 
listew wykończeniowych z tworzyw sztucznych tzw. „flizówek” w kolorze płytek . 
6. Kontrola jakości 
Zasady prowadzenia kontroli jakości powinny być zgodne z wymaganiami ogólnymi ST. Odbiór podłoża 
należy przeprowadzić bezpośrednio przed przystąpieniem do robót okładzinowych. 
7. Obmiar robót 
Jednostką obmiarową jest 1 m2 wykonanych okładziny 
8. Odbiór robót 
8.1. Obejmuje odbiór robót zanikających i ulegających zakryciu 
8.2. Odbiór końcowy 
8.3. Odbiór poszczególnych robót wg wymagań zawartych w niniejszej specyfikacji. 
9. Przepisy związane 
Należy stosować przepisy zgodnie z wymaganiami ogólnymi ST. 
/B- 10107 Badanie wytrzymałości na odrywanieWarunki techniczne wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych –Arkady 1989 
10. Uwagi 



Transport i przechowywanie wg wymagań ogólnych ST i instrukcji producenta. Środki transportu 
powinny zabezpieczać załadowane wyroby przed wpływami atmosferycznymi. Przechowywanie w 
magazynach półotwartych lub zamkniętych, suchych i przewiewnych, zabezpieczonych przed opadami 
atmosferycznymi 
 


